



Pilóták, Dromedáron

A tavasz közeledtével élénkül az élet a MÉM repülőgépes szolgálatának nyíregyházi légibázisán. A javítóhangárokból jórészt befejezték a gépek időszakos — kétszáz repült óránként esedékes, kötelező — karbantartását, s ezekben a napokban már a berepülőpilóták vizsgáztatják a masinákat. Felkészült a mezőgazdaság időszakos növényvédelmi munkáira a légitöltő személyzete is: harminchat repülőbrigád áll startra készen, települ ki a különböző bázisokra. A nyíregyháziak négy megye — Hajdú-Bihar, Szolnok, Borsod és Szabolcs-Szatmár — nagyüzemi gazdaságai-ban tevékenykednek. Az idén új gép mutatkozik majd be a szolgálat kötelékében: az M-18-as, Dromedár típusú lengyel repülőgéppel elsősorban dolgoznak majd a pilóták.

KORSZERŰ VILLYANCSENGŐK

A keresett és eddig hiányzó számú, a rádió- és a televízióvétel nem zavaró villanycsengők, valamint ablakventillátorok sorozatgyártását kezdte meg a Tamási Vegyipari Szövetkezet. Az új típusú villanycsengőkből több színben, százazret készítenek ebben az évben a hálózati áramot kisfeszültségűvé csökkentő reduktorral együtt. A tamási szövetkezet átvette az MMG-Automatika Művektől az ablakventillátorok gyártását. Ezekből húsz-ezret készítenek az idén.

ELMARAD A PARASZT-HAMLET

Betegség miatt elmarad ma, csütörtökön este a Kis-színházban, Bresan darabjának, a Paraszt-Hamletnek előadása. A József Attila-bírálatoknak későbbi időpontban tűzik másorra.

Orvosnál

Az orvos megvizsgálja a csinos Margitot. A sztetoszkópot a mellére teszi, és azt kéri: — Most mondja hangosan és érthetően a telefonszámát.

LENGYEL DZSESSZ-ZENÉSZEK KONCERTJE

A Volán-klub rendezésében a Zgraja-Bednarek dzsesszduó koncertezik a Juhász Gyula Művelődési Központban. A lengyel vendégek előadása ma, csütörtökön este 7 órakor kezdődik.

KÖZLEKEDÉSI BALESETEK

Szegeden, a Bite Pál utcán közlekedett tegnap, a reggeli órákban személygépkocsival a 37 éves dr. Tarajosi Béla, Szeged, Komócsin Zoltán tér 3/C alatti lakos. A Retek utca kereszteződéséhez érve megcsúszott a síkos, havas úttesten, és egy, a Csillag tér felé szabályosan haladó személyautónak ütközött. A balesetben a vétnél járművezető, a 32 éves Lakos András, Szeged, Ács utca 3/A alatti lakos és hat éves kislánya sérült meg, könnyebben. A két autóból körülbelül 30 ezer forint értékű kár keletkezett. — Új-szegeden is baleset történt tegnap reggel. Az 51 éves Csillits Sándor, Szeged, Bimbó utca 4/B alatti lakos csuklós autóbust vezetve haladt az Odesszai körúton. A Sportcsarnok előtti megállóhoz közeledve utolért egy kerékpárost, a 72 éves Császár Sándor, helybeli, Csanádi utca 15. szám alatti lakost. Az idős ember hátrafordult a busz motorzúgására, s ekközben felborult biciklijével. A sofőr fékezett ugyan, mégis elütötte az úttestre esett kerékpárost, aki a balesetben könnyű sérülést szenvedett.

Többfelé havazás

Várható időjárás ma estig: Túlnyomóan felhős, párás idő. Többfelé havazás, hószállingózás. Időnként megélénkülő, főként a Dunántúlon helyenként megerősödő északkeleti, keleti szél. Kisebbség hófúvások. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet ma: -3, +2° között.

MUNKABIZOTTSÁGI ÜLÉS

Az MTE SZ megyei szervezetének környezetvédelmi bizottsága tegnap, szerdán munkabizottsági ülést tartott a Technika Házában, amelyen többek között megvitatották a bizottság tavalyi munkájának eredményeit és idej feladatait, beleértve a környezet- és természetvédelmi napok előkészítésével kapcsolatos teendőket.

VERSENY HÁZI BETEGÁPOLÁSBÓL

Házi betegápolásból szervezett városi vetélkedőt a Vöröskereszt az egészségügyi szakiskolában az általános és középiskolák tanulói részvételével. Az általános iskolák közül első helyezést a Ságvári Endre gyakorló iskola, másodikikat a Mező Imre, harmadik helyezést pedig a Gagarin általános iskola csapata érte el. A középiskolások versenyében első a Fodor József Élelmiszeripari Szakiskola, második a 600. Szakmunkásképző, harmadik a közgazdasági szakközépiskola csapata lett. A megyei vetélkedőn a három általános iskola, valamint a középiskolák közül az első és második helyezett csapat képviseli Szeged tanulói.

SZOBORPARK HARKÁNYBAN

Szoborparkot alakítanak ki a nagy forgalmú üdülőhelyen, Harkányban. Tizenkét híres embernek állítanak szobrot: a történelem és a kultúra olyan kiemelkedő alakjainak, akik valamilyen módon kötődnek a tenkesi tájhoz.

Fájó, szívvel tudatjuk, hogy szeretett fiunk, testvér, sógor és rokon,

RAJMOND KÁLMÁN életének 33. évében, tragikus körülmények között elhunyt. Temetése február 20-án 14.30 órakor lesz a Kiskundorozsmai temető ravatalozójából. A gyászoló család, Kiskundorozsma, Kék u. 3.

Köszönetet mondok mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik Rákóczi Tsz dolgozóinak, akik felejtethetetlen szeretünk. **ENGEL ANTALNÉ** utolsó útjára elkísérték. Gyászoló férje.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek és a Rákóczi Tsz dolgozóinak, akik felejtethetetlen szeretünk. **BÁNYAI PÉTER** temetésén megjelentek, fájdalmukat virágokkal enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Ezúton köszönjük meg mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen szeretünk,



Gyenes Kálmán felvételei

Vadászbált rendeznek február 28-án, szombaton este Szegeden, a Lila Akác étteremben. Rendező: a sándorfalvi vadásztársaság, melynek életéből mutat be epizódokat képriportunk.

PÁSZTORKODÁS — KISKUNSAJTÓL A CSIKI HAVASOKIG

A hagyományos pásztorkodásról tart diáképes előadást holnap, pénteken este 6 órakor a Szegedi Fotóklubban (Vörösmarty u. 3.) Kunkovác László fotóművész.

BIOLOGIAI ELŐADÁSOK

A Magyar Biológiai Társaság szegedi csoportja ma, csütörtökön délután 5-kor tartja 244. ülését a JATE Ady téri épületének IV. emeleti tanulótermében. Az ülésen dr. Ábrahám Ambrus tart előadást: Ultrastruktúra-vizsgálatok a mocsári teknős szívének ingerületképző központján címmel, majd dr. Erdélyi Miklós tart beszámolót a göttingeni Max-Planck Intézetben végzett munkájáról.

MUNKAKERÜLÉSÉRT BÖRTÖN

Tavaly október 3-án felmondott munkahelyén a 43 éves Király László, Szeged, Katona József utca 12. szám alatti lakos. Az alkalmi ismerőseitől kapott kisebb juttatásokból tartotta fenn magát. Jövedelem hiányában a bíróságon elrendelt tartási kötelezettségének sem tett eleget. Király Lászlót közveszélyes munkakerülés és tartás elmulasztása miatt, gyorsított eljárással bíróság elé állították. A Szegedi Járásbíróság — jogerősen — 6 hónapi börtönrre ítélte a büntetett előéletű férfit.

Gyász-közlemények

ÖZV. RÓVÓ ISTVANNÉ Csanádi Katalin temetésén megjelentek és virágokkal faldalmunkban osztoztak. Egyben köszönetet mondunk a körzeti orvosának áldozatos munkájáért. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, szomszédoknak, munkatársaknak, ismerősöknek, akik drága jó feleségem.

PARÉJ ANDRÁSNE Bozsó Pirokska búcsúztatásán megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalmukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló Paréj család, Ságváritelep.

A KÉMIA-OKTATÁSRÓL

A Magyar Kémikusok Egyesülete megyei csoportja ifjú kémikusok körének rendezésében ma, csütörtökön délután fél 3-kor, a JATE Béke épületének IV. emeleti tanulótermében dr. Novák Mihály docens és dr. Kiss Ákos adjunktus tart előadást Egyetemi oktatási rendszerek és a kémia oktatása a nyugati országokban (Kanada, NSZK) címmel.

TARTÁLYOK, HULLADÉKNAK

Felülvizsgálják tavasszal a főváros utcáinak hulladékgyűjtő edényeit. Április végéig mintegy 2600-at javítanak ki és festenek át.

BÁRÁNY-EXPORT

Borsod megyéből az idén 50 ezer pecsenye- és tejes bárányt, szállít külföldi megrendelőnek a Gyapjú-és Textilnyersanyag-forgalmi Vállalat megyei kirendeltsége. A bárányok nagy része Olaszországba és az arab államokba kerül.

ÁLLAMMÉLETI SZABAD-EGYETEM

A TIT megyei szervezetének államelméleti szabadegyetemén holnap, pénteken rendezik meg a soron következő előadást. Délután 5 órai kezdettel a Hazafias Népfőnt városi bizottságának Vörösmarty utca 3. szám alatti termében dr. Kaposi Márton, a JATE docense beszél Macchiavelli: A fejedelem című művéről, a reneszánsz államáról.

Tudatjuk, hogy

CZAKÓ JÁNOS

életének 70. évében, 1981. február 16-án, hosszú türelemmel viselt betegség után elhunyt. Búcsúztatásáról értesítéssel le-szünk. A gyászoló család, 12 308

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen édesanya, nagymama, dédmama,

ÖZV. PAMUK ISTVANNÉ Farkas Pirokska

életének 89. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése febr. 20-án 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, 10 870

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen fiú és testvér,

FRANK ISTVÁN

volt Etelka sori lakos, életének 46. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése febr. 20-án 15 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család, 10 889

Riportkönyv a körösi árvízről

Huszonhét szerző 14 lapban megjelent helyszíni tudósítását, elemző irását, s több mint félszáz fényképfelvételt tesz közzé a „Gát-szakadás, 1980” című riportkönyv, amely a tavalyi körösi árvíz eseményeit idézi föl 150 oldalon. A kétezer példányban közreadott kötetet Bekés megye tanácsa a napokban jelentette meg. A könyvet a Dürer Nyomda-közössége társadalmi munkában készítette el, s a szerzők is lemondtak a honoráriumról.

Gyűrű, törkés — börtön

Két verekedő férfi közül az egyik elvesztette pénztárcáját tavaly április 5-én este Szegeden, a Lenin körüti Expressz bisztró előtt. Felfigyelt erre egy közelben tartózkodó fiatalok. Alkalmatlan pillanatban felkapta a földről a tárcát és átadta barátjának, a 20 éves, többszörösen büntetett Fodor Zsoltnak Szeged, Tündér utca 29. szám alatti lakosnak. Fodor jól tudta, honnan a tárcsa, de ez nem feszélyezte abban, hogy a benne talált néhány forintot társával megosztózzék. Az erzsényt ezután megsemmisítették, előzőleg persze ki-ürítették. Az így lelt 500 forintot erő arany karikagyűrűt elzalogosították. Rövidesen elszórakozták az érte kapott pénzt, majd eladták a zálogcédulát.

Fodor Zsolt történetének ezzel még nincs vége, a fiatalembert más ügyek miatt is felelősségre vonták a bíróságon. Például közveszélyes munkakerülésért. Munkakerülő életmódja miatt Fodort tavaly harminc napi elzárással sújtotta a rendőrség. A fiatalembert büntetéseltöltése után sem vállalt munkát. Ragaszkodott korábbi életviteléhez, egészen letartóztatásáig. Még mindig nem tehetünk pontot az ügyre, — hisz — ahogyan elzárásuk — a munkakerülő életmód ezúttal is büntetés.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tár-csökkőztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6720. Fagató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta Előfizethető postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 39 forint. — Index: 25 666 — ISSN: 0133-023 2

